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MATLAB: MATrix LABoratory, dvvouikd meptBdAAOV ylo ETIGTNHOVIKOVS Kol
aplBuntikovg vworoyispovs. Baoiletor oty yprion mvlkmv Tt oTotyEin TV omoimv
umopet va elvan Tpaypatikoi | pryadikoi apifpoi. Axopa kot po amAn tocotnto (scalar)

Bewpeiton og wivakag pe Eva otoyeio.

BAXIKEX I'NQXEIX
Avotyovtag to MATLAB gpeaviovtat, o xdpog epyaciog Kot dtdpopa dAia fonbntikd
napdBupa (16TopKd EVIOADV, HETAPANTEG TTOL £yovV cwOEL GTOV YMPO EPYAGING KOl TO
directory oto omoio gpyaldpacte). Oheg ol epyociec mov Oa mapovslacTovV, EKTOG Omd
mv xatoackevn mpoypappdtowv kot to SIMULINK mpaypotomotovvior 6tov yopo

gpyociog.

Opopog petafinrtov

>>a=1;
>>b=2;
>> A=3;

Otav tomoBeteiton epoUOTIKO dimAo amd pio TOPAOTOOT, TO OTOTEAEGUO OEV

TOPOVCIALETOL OTOV YDOPO EPYOTIOG, OAAA ATOONKEVETOL ATAMDG Y10 LEALOVTIKES TPAEELS.
>10 MATLAB egivot onpavtikd 1o av opileton pio petafAnTn pe kpd 1 Ke@oAaia.

Avto onuaiver 6tL | peTafAnti A givon S10POPETIK 0O TNV a.

Boowég mpders: +, -, *,/,

>> c=a+b; (mpocOeon)
>> ¢c=A*Db; (moAlomraclacpodc)
>> c=A"b; (dvvaun Tov apBpov A)

Baowkég evroiéc

>> who (ITapovcialet tig petafAntég mov givor amodnkevpéves 6Tov YdPo pyociog)
>> whos (ITapovcialet Tic petafintég mov gival amobnKeELVUEVEG GTOV YMDPO £PYACIG KOt

oplopéEVa oToryeia Yo TIg LETAPANTES ALTEG)
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>> clear a (Swaypdpetl v petafinty a)
>> clear (O1aypa@el OAEC TIC LETAPANTES OO TOV YDPO £PYACIOG)

>> help + 6vopa evto¢ (mapovctdlel Aemtopepr| fondeta yio TNV CLYKEKPIUEVT EVIOAT])

Op1opog TIVEK®V KOl SLOVUGUATMV

Opropodg d1ovucraTog (Ypopun)
>>v=[12 3],

Opiouog dravoopotog (oTnAn)
>>v=[1

2

31

>>v=[1;2;3];

Opiopog mivaxa 3x3
>>A=[123

456

249];1
>> A=[123:456249];

ALLOL TPOTTOL OPIGUOV OLUVVGUATOV

>> v=[1:5]; (TTapdyet 10 dtbvuopa-akorovbio amd 1émg 5 pe Prpa 1)
v=[l 2 3 4 5]

>>v=[1:2:7]; (TTapdayel o dtdvooua-akorovdio and 1 émg 7 pe ryua 2)
v=[l 3 5 7]

>> v=linspace(0,10,5); (I[Mopdyer dvocpa 5 otoyelov Eekwvoviog amd t0 0,
KataAryovtog oto 10, datnpdvrag ico dtoctiuoTo)

v=[0 2.5000 5.0000 7.5000 10.0000]

>> v=logspace(0,4,5); (Iapayer Svoopo 5 appdv Eexvadvioe omd o 10° ko
katalyovtag oto 10Y

v=[1 10 100 1000 10000]

E&g10ikevpuévor wivakes

>> [=eye(5); (Movadiaiog mivakog o1dotaong S)
>> 7=zeros(5,3); (Mndevikog mivakag S Ypopupu®dy kot 3 oTnAdV)
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>> D=diag([1 4 6]) (ITapdayet dwaydvio mivaxa 3x3 OTMS PAIVETOL TAPAKATO)

D:
1 0 O
0 4 0
0 0 6

>> U=ones(2,3) (ITapdyer mivaka 2x3 pe OAo to otoyeio povddo Omwg @aiveton
TOPUKATO)

U:

AwaEIPLET TIVAK®V

Hpaésic mvaxkov

O paéerg etvon o1 €€ng:

>> C=A+B; (ABpoicpa mvakwv)

>> C=A-B; (Aw@opd mvakwmv)

>> D=A*B; (IToAomAaG100HOG TIVAK®OV)

>> G=A/B; (IToMamAaciocpnog Tov A pe tov avtiotpo@o tov B)

>> x=A\b; (Emlvet 10 ypoppkd cvotnuo A*x=b)

>> B=A"2; (Bpioker tqv 2" dovaun tov A. E@appoletor poOvo yio TETPOymVIKONG
TivVOKeQ)

>> B=A+1; (IlpoctiBeton o¢ kéBe oToryeio Tov A o apBuodg 1)

>> B=2*A; (IToAomAaciacpioc aptfpol eni mivakaor)

Otav mpv and 10 ovuPoro omolacdmote mpdéng petald mvakov mpornyeitoan Teheia,
TOTE AVTY OEV YiveTal HETOED TV TIVAK®V, 0ALA LETaED TV ototyeiwv toug. IL.y.

>> B=A3; (Yydveto kabe otoryeio tov A oty 3" dvuvaun)

>> C=A.*B; (IToAamhacialetar ke croryeio Tov A pe 10 avtiotoryo otoryeio tov B)
>> C=A./B; (Awupeiton 1o kb otoryeio Tov A e TO avticoTotyo otoryeio Tov B)

AEIKTEC GTOVYEIMV TIVIKMV KUl S10.6TACELS

>> n=size(A); (Aivel 11 d100TAGELG TOL Tivaka A)
>> n=length(v); (Atvel 10 pnKog 1oV S1VOGUATOG V)
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>>a=A(3,5); (Emotpépet 1o otoryeio g 3™ ypapunc kot g 5™ othAng Tov mivoka A)
>>a=A(2,)); (Emotpéper tnv 2" ypopun tov wivako A)

>> a=A(:,3); (Emotpéper tnv 3" othAn Tov mivaka A)

>> a=A(2:4,1:3); (Emotpépet mivaka o onoiog amoteleitor amd Tig YPouUUéS 2 émg 4 Kot
TIc otNAeg 1 ¢ 3 OTmG PaiveTol TopoKAT®)

A:
1 2 3 1
2 3 4 2
3 4 5 3
2 4 5 2

>> a=A(2:4,1:3) (Emotpéopet ta ototyeio TV ypapudv 2 £o¢ 4 Kot Tov othiov 1 éug 3)

a:
2 3 4
3 4 5
2 4 5

>> a=A(:,2:end) (I'o tov mivoko A 7OV TOPOLGLICTNKE TOPOUTAVE® EMGTPEPEL TO
otoeio OA@V TOV YpapudV Kot Tov othAdv and v 2" uéypt tv tekevtoin)

a=

AW
whm O B~ W
N W N —

BoockEc eVTOLEC MIVAK®V KOl SLOVUGUATOV

>> B=A'" (Emotpépetl Tov avaoTpo®o tov A)

>> B=inv(A); (Emotpépel tov avtictpopo tov A)

>> a=diag(A); (Emotpépet didvoopa pe o dtaydvia ototyeia Tov mivaka A)
>> s=eig(A); (Emotpépet dtdvoopa pe TIC 1010TIHEG TOV Ttivako A)

>> s=max(v); (Emotpépel o pé€yioto otoryeio Tov doviGHATOG V)

>> s=min(v); (Emotpépet 10 EAdy1oTO G6TOLYXEIO TOV SLOVOGUOTOG V)

>> s=norm(V); (Emotpéeet v evkdeidia voppa tov d1avOGHATOS V)

>> s=sort(Vv); (Al0TAGGEL TOL GTOLXEIN TOV V KOTA ADEOVGN GEPEL)
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"Etowueg ovvaptioeg tov MATLAB

O mivakoag mov akolovBel mepthopPdver Tic Pacikég HOOMUATIKEG CUVOPTNGCELS TOV
MATLAB:

abs(x) AmoluTn TIUN

sqrt(x) Tetp. pulla

exp(x) e

log(x) In(x)

log10(x) log;o(x)

sin(x) Huitovo

cos(x) Xvvnuitovo

tan(x) Epantopévn

cot(x) YUVEQATTOUEVT

asin(x) AvtioTpo@o nuitovo

acos(x) Avtictpo@o cuvnuitovo

atan(x) AvVTiGTPOON EQATTOUEVN

acot(x) AVTIGTPOQT GUVEQATTOUEVN

sinh(x) YrepBoikd nuitovo

cosh(x) Ymrepfoikod cuvnuitovo

tanh(x) YrepBolkn epamtopévn

coth(x) YrepBoAkn cuvepomTopuév
asinh(x) AvtioTpo@o vtepPoAikod nuitovo
acosh(x) Avtictpo@o vrepfoiikd cuvnuitovo
atanh(x) AvtioTpor vTeEpPOAIKT) EQATTOUET
acoth(x) AvticTpo@r VITEPPOAIKT] GUVEPATTOUEV

AALLES PN OLUES CUVUPTNOELS KO EVTOLES

IHolvavope

O1 GUVTELESTEG TOV TOAV@VOLOL Ty, Tov P(x)=x* +3x* —15x* —2x+9 amobnkedovial
GTNV TOPAKATO array:

>>p=[13-15-29];

AxoA00O®G VTEPYOLV 01 TAPOKAT® JVVATOTNTEG:

>> y=polyval(p,2); (Yroroyilel v Tyun tov ToAL®VOHOL P(X) 610 onueio x=2)

>> x=roots(p); (Ynoloyilet 115 pileg ToL TOAV®VVLLOV)

>> conv(p,q); (IToAoamAacialel moAvdvoua)

>> deconv(p,q); (Atupel ToAvOVLL)

>> polyfit(x,y,n); (Bpiokel tovg cuviehestég ToV TOALV®VOIOV N-06TOY Pabuov To omoio
TPOcapUOLETOL KOADTEPOA GTO OEOOUEVE X KOL Y)

>>poly([1 2 -1]); (Emotpépet 10 moAvdvupo to omoio €xet Tig pileg 1, 2, -1)
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Evtol solve

H evtoln solve ypnotipedel yio v avoAvtiky 1 aplBuntiky enilvon eélo®cemv M
ocvotnuatov eElomcemv: I1.y.

>> x=solve('p*sin(x) = r') (EmAder ©g mpog x kol oviipetomilel ta p Kot r ooV
TOPOUETPOVE, OTOTE TAPAYEL TO TOPOUKATW ATOTELECLLOL)

X p—

asin(1/p)

>> [x,y] = solve('sin(x+y)-exp(x)*y = 0','x"2-y = 2") (Emlvel 10 cOoTNHO ©G TPOS X Ko
y. KabBmg dev vapyet avarvtikn Ao, vroAoyilel v apOuntiky Avon)

X =

-6.0173272500593065641097297117905

y:

34.208227234306296508646214438330

Evtoln dsolve

XPNOEVEL Yo AVAAVTIKT ETIALOT] (OTOV oV TN Elvor EPIKTY]) daopikdv e§lomoewv. T1.y.

, dx
v v e&icoon: = =—ax

>> y=dsolve('Dx = -a*x') ( Me 10 tpoBepa D dnAdvetar | tpodtn mopdywyos. Edv avn
™G TPOTNG Tapoyd@yov vanpye 2", 1ote o frov D2y ktAh. H e€icoon Abvetor avoivtikd
KOl TOPAYETOL TO TAPAKATO ATOTEAECLLOL)

y p—
Cl*exp(-a*t)

omov C1 otobepd
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>> [f,g] = dsolve('Df = f + g','/Dg = -f + g.'f(0) = 1','g(0) = 2") (EmAdetl avorvtikd t0
CUOTNLO TOV SLUPOPIKDOV EEICMOEMV UE APYIKES TILEG)

f=
exp(t)*(cos(t)+2*sin(t))
g=

exp(t)*(-sin(t)+2*cos(t))

AVOATIKN TAPAYDYIGT GUVAPTNONS

[Tpotov yiver  mapaydyion wpénet ot peTaPAntég g cvvdpmons va dnAwBodv g
oVpPoia. AVTd yiveTOU [LE TNV EVIOAN Syms.

>>syms X f

Axolov0wg oOnAmveTal 11 cuvdptnon:

>> f=x"2+3%*x

H mapaydyion yiveron pe v evioin diff oc eénc:
>> diff(f)

ans =

2*x+3

Edv avti ¢ npdtg mopaydyov embopodoapne v 0edtepn, n evioin Ba ypaedtav:
diff(f,2) ktA.

Mryodwkoi aprfpoi
>> 7=1+31 (Optopdg pryadtkov apfuov)

Z =
1.0000 + 3.00001

>> real(z) (Ilpaypatikd pépog Tov z)
>> imag(z) (PavTaoTIKO LEPOS TOV Z)
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Evtoiéc load, xIsread, save

Xpnoworotovvrotl yo v emtkowvovio oo MATLAB pe dAlo mpoypdupato OTmg m.y.
10 excel.

>> A=xlsread('filename'); (amoOnkevel OAa T aplOunTikd dedopéva tov apyeiov excel
oV petafant A)

>> save dvopo apyeiov X y z -ascii (AmoOnkevetl 1 petafAnTés X, v, Z o€ apyeio txt)

>> s=load('6vopa apyeiov') (omobnkedel to apOuntikd dedopéva tov apyeiov otV
HETOPANTY| S)

I'PADIKEX ITAPAXTAXEIX

I'poowkéc Hopaotdoelc 6 Avo AlOGTAGELS

H mo ocvvnBiopévn eviodn ya v xapaén ypoenudtov e 6vo dnotdoel; oto Matlab
etvaw m evtoAn plot. H ouvta&n g evtoAng plot elvan n e€ng:

Plot(x,y, LineSpecs’)

6mov x kot y eivor davOopoTO pE TIG TWEG TOV UETOPANTOV Tov BéAovue va
oYEOIICOVE, VM ©TO onueio mov ypdopovue LineSpecs opilovpe TIC 1010TNTEG TNG
YPOUUNG TNG YPAPIKNG TAPAGTAOTG.

MMopdoerypa I
To mopokdt® wpdypappo mopdysl TNV YPOOIKY] TOPACTACT) TNG THITOVOELO0VG
oLVAPTNONG y=sin(X) yio pia tePiodo.

theta=[0:pi/128:2*pi]';
y=sin(theta);

plot(theta,y,'b-'");

xlabel('Angle in Radians');
ylabel(' Amplitude');

title('One Period of a Sine Wave');

MMopdderypa 1T

Ye avtd 10 TopddoElypo 1 evtoAn plot ypnoylomoteital Yoo TNV TOLTOXPOVN OMEIKOVION
VO GLVOPTNCEMV GTNV S0 YPOUPIKT TOPEGTAOT).

theta=[0:pi/128:2*pi]";

yl=sin(theta);

y2=cos(theta);

plot(theta,y1,'b-"theta,y2, 'r-");

xlabel('Angle in Radians');

ylabel(' Amplitude');

title('One Period of a Sine and a Cosine Wave');
legend('Sine','Cosine")
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Hoapdaosrypo 111

210 TOpOKATE® TOpAdElypa ameikoviletar n cuvdptnon y=exp(-X) o€ JpOoPETIKOVS
TOMOVG aEHVmV.

x=[0:0.1:10];
y=exp(-X);
subplot(2,2,1);
plot(x,y)
title('Regular Plot")
subplot(2,2,2);
semilogy(x,y)
title('Semilog y')
subplot(2,2,3);
semilogx(x,y)
title('Semilog x")
subplot(2,2,4);
loglog(x,y)
title('Loglog")

Hoapdderypa IV
To mapdderypa avtd deiyvel TV YPNON TS EVTOANG pie.

a=[0.5,1,1.6,1.2,0.8,2.1];
pie(a,a==max(a));

Mopdosrypo V
To mapddetypa ovtd deiyvel v ypnom g eVIoAng bar.

x=[-2.9:0.2:2.9];
y=exp(-X.*x);
bar(x,y);

Hapdderypa VI
To mapdaderypa avtd deiyvel tnv ypnon e evioAng ezplot n omoia mwapdyst TNV YpOEIKY|
TOPACTOCT GLVOPTHCEMVY TOL EIGAYOVTOL LE GVUPOAMKO TPOTO.

='sin(2*x)*exp(-x)';xmin=0;xmax=2*pi;
ezplot(f,[xmin,xmax]);

I'poowkéc Hopaostdosic o Tpeic Avo6TdoElC

[Ma tp1odidotates YpoeiKEéS TOPACTAGELS YPNOILOTO0VVTOL GLVROME Ol EVIOAEG mesh
(Ypagkn mapdotaon TAEYHaTog) kot surf (Ypogikn TapdoTtact) ETQAVELNS):
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MHopdoerypa VII
10 mapadetypa avtd oyedalovpe To TAEYLO GE TPELS OGTACELS YioL TV GUVAPTNON

z=f(x,y)=xe

—(x7+y%)

x =[-2:0.2:2];

y =[-2:0.2:2];
[xx,yy]=meshgrid(x,y);

z=xX. *exp(-xx."2-yy."2);
mesh(xX,yy,z)

title('Mesh Plot");

xlabel('X Data");

ylabel('Y Data");
zlabel('z=xx.*exp(-xx."2-yy."2)");

OTO TOPOTAV®D TOPAOELY LA LE:

e mv surf(xx,yy,z), moaipvoope TNV YPOQEIKN]  TOPACTOCT  EMLPAVELNCTNV
cs=contour(xx,yy,z,16), maipvovue v ypaeikn tapactactn 1cobyav (6mov 16 o aptBudg
TOV 1600YAOV)

e v meshc(xx,yy,z), moipvovpe tavTtOXPOVE TNV YPOPIKN TAPACTACT] TAEYUOTOS Kol
GOy MV

APIOMHTIKH EINIAYXH AIA®OPIKQN EZEIXQYXEQN ME TO MATLAB

Enmilvon npopfinpatov pe apypkéc cuvOnkeg

H yevikn odvtaén g evtoAng mov emtAdel T€T010V TOTTOL TPOPANLaTA Eivo:
[t,y]=solver(odefun,tspan,y0,options)

6mov solver givar n apBuntikny péBodoc mov ypnoiponotel to matlab. ITo cvykekpiéva
otV 0o solver umopel va ypnoyomomOet pa omd TIc ToPaKATO ETAOYES:

o oded5

e 0de23

e odell3
e odel5s
e o0de23s
e o0de23t
e o0de23tb

Me odefun cvuPoAiilovpe to dvopa g cvvaptnong mov vworoyilel to 010 HEPOG NG
dpopkng e€lowong. Tspan eivor €va ddvuopa mov opilel To ypovikd ddoTnpa g

10
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oAokAnpwone. To y0 eivar to 014vucopHa 6TO 0TO10 TEPIEXOVTOL O1 OPYIKEG CLVONKES Ko
options &ivol Ot TOPAUETPOL TOL UTOPOVUE VO EMAEEOLUE YPNOUOTOIOVING THV
ovvdptnon odeset.

Hoapdderypa

Noa emAvbei 10 TapakdTm cHSTNUO SIPOPIKOV EEICHOCEMV:
Vi =Y2Vs »1(0)=0

Vo ==V1Vs 1, (0)=1

;3 =-0.51y,y,, »3(0)=1

Koatapynv xatackevdlovpe por cuvaptnon pe 6vopo rigid mov mepiéyet 10 0eE10 HEAOG
TOV O10POPIK®OV EEIDCE®V:

function dy=rigid(t,y)
dy=zeros(3,1);
dy(1)=y(2)*y(3);
dy(2)=-y(1)*y(3);
dy(3)=-0.51*y(1)*y(2);

21 ovvéxew UmopoOUE VO OAAAEOLUE KOMOEG Omd TIG TOPOUETPOVS EMIALONG
YPNOLUOTOIDVTOS TV cLVAPTNoT odeset oG eENG:

options=odeset(‘RelTol’,1e-4,” AbsTol’,[1e-4 1e-4 1e-5]);

H erilvon emtvyydveton pe v evioan:

[T,Y]=ode45(@rigid,[0 12],[0 1 1],options);

Mmopobpe vo SOVUE T ATOTEAEGLLOTO, LLE XPTOT TNG EVTOANG plot:

plOt(T:Y(::1):,"7T:Y(::2):,":T:Y(::3):,_‘)

Aocknon

Bewpeiote TV TOPAKATO S10POoPIkn e&lowaon devTePNSg TAENS
y=(=y"y +y=0  p(0)=2, y(0)=0
Ipayte pia cuvdptnon oe apyeio *.m yuo 10 0e€10 pEPog g drapoptkng e&icwonc.

Xpnowonotgiote v povtiva ode4S yia va Avcete v dtapopikn e&icwon pe aptBuntiko
TpoTOo 6T0 Stdotnua [0 20].

11
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ITPOI'PAMMATIXMOX XTO MATLAB

Aoyikés Tpacels otic evioAés eAEyyov pong
& : AND

| :OR

~ :NOT

Teleotés ovayetiong

== :equal

~=  :notequal

> : greater than

>= : greater than or equal

< : less than

<= : less than or equal

H ENTOAH FOR

Xpion: Xpnoponoteitat yioo TV EMOVIANYN €VOG UTAOK EVIOA®V, Yo SLAPOPES

TIHEG €VOG OgikTn i

Mopon: for i=a:b:c
UTAOK EVTOLWDV
end

Omov a apyK T Tov Oeiktn i, b 10 Prua adénong kot ¢ M TEMKN TN Tov (aV
napaieiyovpe to Ppa, Bewpeital b=1).

Hapadociyua 1
Anpovpynote €va didvoopa x=[1? 2% 3% 4%

for i=1:4
x(1) = 1*1;
end

HoAramhoi Bpdyyor for (Nested for loops)
Mmropobv va dnovpynodv moAroi Bpoyyot evtodmv for, o évag péca oTov GAAOV.

Hapaoerypa 11

Kabe otoreio evog mivaka Hilbert dwotdoewg m x n divetar ond tov THmO:

a(i, j)=——- 1,z=1,2,...,m Ko j=1,2,...,n. Koataokevdote évav mivaxa Hilbert 4 x 5.
i+j—

12
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m=4n=>5;
for i=1:m
for j=1:n
a(ij)=1/(i+j-1);
end
end
H ENTOAH WHILE
Xpion: XPNOOTOIEITOL Y10 TNV ETAVAANYT] EVOG UTAOK EVIOADYV, OGO 10YVEL Lol
CLYKEKPLULEV GLVOTKN
Mopon: while oovOixn
UTAOK EVTOLWDOV
end
Hapdadocyua 11T

H avéntuén oe oepég MacLaurin g cvvaptnong In(1+x), yw jx| < 1, divetor amd tov
TUTO:

© k
In(l+x)= > (~D1 2
=1 k

Noa ektyunoete v i tov In(1+x) yuoo x=0.5, abpoilovtag dadoyikovg dpovg TV
GEPOV, HéXPL EKEIVO TOV Opo TOL 1 adALTY T TOL Ba givan pkpdTepn amd 2% 107

v=0; x=0.5; k=1,

while abs((x"k)/k) >= 2*10"-6
v = VDAL H((R)/K);
k=k+1;

end

H ENTOAH IF
Xpnion: XPNOUOTOIEITOL YOl TV EKTEAEGT] EVTOADV KOTE GLVOTKN

Mopon: if oovOnxn
UTAOK EVTOLWDV
elseif ovvOnkn
UTAOK EVTOLWDV
else
UTAOK EVTOLWDV
end

13
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H ENTOAH BREAK
Xpion: Xpnowonoteiton yo v €€0do amnd Eva for 1| while loop.

Hapdadocyua IV

To Matlab éyet éva ehdyioto 6pro axkpifelog to omoio ovopdletar EPS (floating point
relative accuracy constant) kat wybet eps = 2.2204*107'°. Kotackevdote éva npdypappa
Matlab wov va vroroyilel v Ty TOL eps.

EPS=1;
for i=1:1000
EPS=EPS/2;
if(1+EPS)==
EPS=EPS*2;
break;
end
end
H ENTOAH SWITCH
Xpnion: Xpnowonoleitor OTOV ot CEPA Omd EVIOAEG TPEMEL VO, EKTEAOVVTOL
ereyyoueva, pe Baon o cuvOnkn EAEYXOV 1GOTNTOG MG TOPAGTOONG LE
évav otabepod 6po.
Mopon: switch niun apiuntixne ropaotoong

case arabepog opog 1
UTAOK EVTOLWDV
case arabfepog opog 2
UTAOK EVTOLWDV
otherwise
UTAOK EVTOLWDV
end

Hapadocyua V

Ipayte évo mpdypappo Matlab mov va Ppioker av évag Oeticdg apBpodg n, sivon
moAamAdolo tov 3, av dlapeitar pe to 3 pe vworowmo 1 1 av dwupeiton pe to 3 pe
vOAOUTO 2.
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if n<=0
‘No positive number’
else
switch rem(n,3)
case 0
'Multiple of 3'
case 1
'Multiple of 3+1'
otherwise
'Multiple of 3+2'
end
end

INPOI'PAMMATA TYIIOY SCRIPT KAI FUNCTION

IMa va avoi&el kaveig Tov editor ¢ YA®GGOg Tpoypappatiopod tov Matlab ypnoipomotet
v evtolq edit. Ta apyeia mov mePEYOVYV TOV KMIIKO TN YAOOOHG £X0VV extension .m
kot ovopaloviaw M-Files. H yAlm®ooa mpoypappaticpov tov Matlab dev  amontet
Eexyoplot dwdikacio compiling, oAhAd 1O TWPOYpoppo  exTeAEitol  KotevOeiov
TANKTPOAOY®VTOG TO dvopa Tov amd To Command Window.

Ta apyela anaptifoviar amd kavovikég eviolég Tov Matlab kol pmopovv va mepiéyovv
avapopég oe aAla M-Files.

Xwpilovtar o Script apyeio kot Function apyeia.

Ta Script mepiéyovv amidg po oepd eviodmv. Ot evioAég ota script Agttovpyodv
oQUPIKE 0TO OEGOUEVO TTOV VITAPYOVV GTO YDPO EPYOUCTOC.

To mapaxdto tapdderypa etvar Eva script TpodypapLLa Tov VTOAoYileL To ABpoIGHA TOV 1
TPOTOV GTOYElV TG oelpdg 17+27+...+n” yuo n=5:

n=5;

s=0;

for i=1:n
s=s+H"2;

end

Me ta function apyegio pmopodue va mpochiécovpe SKEG HOG CLUVOPTNOELS OTIS NON
éroueg ovvaptnoelc tov Matlab. Ot Bacikég drapopéc Twv function amd ta script sivat:

A) Mzopovv va 1péEovv yio TOAAES TIHEG TV HETAPANTOV YoPIg va xpelaoTel adlioyn
TOL TPOYPALLOTOG
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B) Ot petapintég mov opilovpe ko xepilopacte péca oto function apyeio givar Tomikég
Kot Ogv AEITOVPYOVV COUIPIKA GTO YMPO £pyaciog Tov Matlab.

To mapdoetypa script apysiov mov efetdoape TPONYOLUEVOS UITOPEL Vo YpaQTElL ®C
function pe Tov TOpAKATO TPOTO:

function s=sumsq(n)
s=0;
for i=1:n
s=s+i"2;
end

> ovvéyeln Koadvtog to apyeio function oamd v ypopun evioAdv ¢ sumsq(S)
UTOPOVLLE VO VTTOAOYICOVLE TO AOPOIGHA TOV 5 TPOTOV OPWV TNG GEPAGS.

Aocknon

Koataokevdote mpdypappa tomov function to omoio va vroroyiletl to n!.
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